



АВГУСТОВСКОЕ НОВОСТНОЕ ПИСЬМО - 2024 **НОВОСТИ ОТДЕЛОВ И ЦЕРКВЕЙ ОБЪЕДИНЕНИЯ**

ДО ВСТРЕЧИ У ГОСПОДА, ДОРОГОЙ БРАТ!



Двадцать первого августа отошел в вечность Алексей Тимофеевич Козорезов, старейший служитель и пастор, в советское время много перенесший в своей жизни за проповедь Евангелия и свое активное церковное служение. Иммигрировав в США в город Сиэтл в 1991 году, он в этом же году стал пастором поместной церкви и вскоре был избран в комитет Тихоокеанского Объединения, где и нес служение до 2015 года. Он также был духовным попечителем Объединения.

С 2019 года он был прикован к постели по причине болезни, но оставался в вере и уповании на Господа.

Закончились его страдания, и верный служитель Божий успокоился навеки у ног своего Спасителя и Господа, за Которым следовал всю свою жизнь.

До встречи у Господа, дорогой наш брат Алексей Тимофеевич!

Более подробно о его служении [смотрите по этой ссылке](#).

ВСТРЕЧА СЛУЖИТЕЛЕЙ ОБЪЕДИНЕНИЯ

В помещении *Первой славянской баптистской церкви* Сакраменто 2–3 августа состоялась полугодовая встреча служителей Объединения. На эту встречу в качестве спикера был приглашен ректор *Таврического Христианского Института* (Украина) *Др. Валентин Синий*. Он провел три семинара: “*Понимание перемен. Позиция Библии об изменениях*” (*Часть 1* и *Часть 2*), “*Формы и функции церкви. Принципы подходов к церковным формам*” и “*Как правильно пользоваться христианской свободой*”. [Подробнее...](#)



Общая фотография, сделанная во второй день встречи

НАЧАЛАСЬ ИНТЕНСИВНАЯ ПОДГОТОВКА К СЪЕЗДУ

Как сообщалось ранее, 86-й съезд будет проходить **25-26 октября 2024 года** в помещении церкви Брайта и темой его будет: «Кого Мне послать? и кто пойдет для Нас?» (Ис.6.8). Акцент предполагается сделать на фундаментальных вопросах: покаяние, очищение, освящение, готовность к служению.

Идет поиск спикеров, способных раскрыть эту важную тему. Руководители отделов Объединения и члены Комитета готовятся к отчету о проделанной в текущем году работе, разрабатываются дизайны Альманаха и вебсайта съезда.

Как всегда, к участию в съезде приглашаются все желающие из всех церквей Объединения.

РУКОПОЛОЖЕНИЕ В ЦЕРКВИ ГОНОЛУЛУ

В воскресенье, 18-го августа 2024 года, Президент Тихоокеанского Объединения церквей ЕХБ Иван Владимирович Милеев посетил *Славянскую баптистскую церковь Гонолулу* для участия в рукоположении. Брат Михаил Шемереко был рукоположен на диаконское служение. [Подробнее...](#)



ЦЕРКОВЬ ПРОДОЛЖАЕТ РАСТИ...

Бог продолжает спасать людей и прилагать их к Своему Телу. Церковь «Возрождение» 10 августа отпраздновала крещение 17 человек разного возраста и стала свидетелем заключения ими обета с Господом. А затем все гости и члены церкви имели общение на природе. [Подробнее...](#)



ОЧЕРЕДНАЯ ВСТРЕЧА И ОБЩЕНИЕ ДЕТЕЙ С ОСОБЫМИ НУЖДАМИ

Вот уже второй год ребята с ограниченными возможностями из Сакраменто, которых ласково называют «Сотворенные для цели», собираются вместе с родителями на пятидневное общение при церкви, где пастором трудится И. Верстак. Организаторами этих удивительных встреч являются сотрудники Тихоокеанского объединения Виктор и Наталья Смоликовы. [Подробнее...](#)



КРЕЩЕНИЕ В СЛАВЯНСКОЙ БИБЛЕЙСКОЙ ЦЕРКВИ ОРАНДЖ КАУНТИ

Пятью новыми членами пополнилась Славянская Библейская церковь Орандж Каунти в Ирвайне, где пастором служит брат Н. Ларшин. Молодые люди заключили завет с Господом, давая обещание служить Ему доброй совестью. [Подробнее...](#)



ДЕТСКИЙ ЛАГЕРЬ В ЦЕРКВИ «СЛОВО ИСТИНЫ»

С 3 по 7 августа в Библейской церкви «Слово истины» прошел детский лагерь на тему: «Павел – Божья благодать в действии». Лидеры лагеря пытались сконцентрировать свой взгляд на Евангелии через жизнь Апостола Павла и понять, как благодать Божья сделала из яростного гонителя церкви Савла ревностного служителя Евангелия Апостола Павла. [Подробнее...](#)



КРЕЩЕНИЕ В ЦЕРКВИ «ЖИВЫЕ КАМНИ»

Четвертого августа 2024 года в церкви «Живые Камни», Ранчо Кордова, семь человек заключили завет с Господом и дали Ему обещание служить в доброй совести. Крещение совершал пастырь Александр Краснов. [Подробнее...](#)



«ВОЗВРАЩЕНИЕ В ШКОЛУ» В ЦЕРКВИ «ДОМ ЕВАНГЕЛИЯ»

В этом году церковь «Дом Евангелия», Фресно, впервые провела мероприятие «Возвращение в школу» для наших соседей. Это мероприятие включало партнерство с несколькими различными служениями. Целью мероприятия было раздать необходимые школьные принадлежности нуждающимся детям и поделиться Евангелием. [Подробнее...](#)



РАЗРУШАЕМ ИЛЛЮЗИИ, ПРОПОВЕДУЯ ИСТИНУ

Молодежная команда из церкви Rockland Baptist Church, Sacramento, 20-25 июля провела лагерь для подростков на базе «Sugarloaf». Более пятидесяти человек приняли в нем участие. Отдых сочетался с обсуждением вопросов, которые сегодня волнуют молодое поколение: мечты, успех, распоряжение своим временем, свобода и истина. В каждом из этих вопросов есть свои мирские стандарты и навязанные иллюзии, а есть Божье видение. [Подробнее...](#)



ЛЕТНЯЯ БИБЛЕЙСКАЯ ШКОЛА В GRACE AVENUE BIBLE CHURCH

С 10 по 13 июля проходил детский библейский лагерь в Grace Avenue Bible Church. Более сотни детей от 6 до 12 лет смогли погрузиться в прекрасный мир Божьей любви и дружбы вместе с командой искателей морских сокровищ. На период лагеря основной зал церкви превратился в подводное царство с кораллами, медузами, крабами, моллюсками и другими морскими обитателями. Каждый день был наполнен различными мероприятиями и имел определенную тему. [Подробнее...](#)



ПОЕЗДКА В ГРУЗИЮ

Команда из 23 человек от Rockland Baptist Church во главе с главным пастором поместной церкви Николаем Бугриевым 31 июля вылетела в Грузию для оказания поддержки и помощи пастору поместной церкви в Зугдиди. Основной целью двухнедельной поездки молодежи было проведение подросткового лагеря на базе отдыха в городе Уреки для неверующих подростков в возрасте 12-18 лет. Пастор Н. Бугриев посещал местные церкви и неверующие семьи. [Подробнее...](#)



СПОСОБНОСТЬ ВЛИЯТЬ

В церкви «Дом Евангелия», Фресно, прошел выездной церковный лагерь с 25 по 28 июля. Это была прекрасная возможность для взаимного назидания и духовного роста вдали от городской суеты, возле озера Флоренс. Около 200 человек посетили лагерь. Основными спикерами были пасторы церкви: Алекс Иванов, Костя Бодур, Эдвард Кицен и брат Андрей Трибуналов. Обучение проходило по книге Т. Рейнера «Я член церкви: отношение, которое приносит перемены». [Подробнее...](#)



ВСТРЕЧА С СЕСТРАМИ МИННЕСОТЫ

Во время посещения Миннесоты руководитель отдела женского служения Алена Милеева встретила с сестрами церкви «Преображение». О том, как прошла встреча, [читайте в ее статье на вебсайте Объединения](#).



ПРИЗЫВ К ПОКЛОНЕНИЮ

Летний молодежный лагерь Chose Life для подростков от 10 до 17 лет прошёл с 30 июня по 6 июля на территории базы Willow Gospel. Здесь побывало более 70 молодых людей из различных церквей ТО. Ключевой стих, на тему которого проводился лагерь, был: «Все дышащее да хвалит Господа. Хвалите Господа!» (Псалом 150:6). Основные темы, о которых говорили: что такое истинное поклонение; на чём основано поклонение, угодное Господу; как нам научиться правильно поклоняться? [Подробнее...](#)



МИССИОНЕРСКИЕ НОВОСТИ

НОВОСТИ ИЗ ВАРШАВЫ

Детский клуб «Маяк», мужской ретрит, посещение местных церквей и родной церкви в Сакраменто, детский лагерь – это лишь часть того, что рассказывает о служении своей семьи в Польше Иосиф Шеремет, миссионер, которого поддерживает наше Объединение. Подробнее [читайте в его письме по этой ссылке.](#)



ДЕТСКИЕ ЛАГЕРЯ В УЗБЕКИСТАНЕ

Организованная миссионерским отделом Объединения и церковью Grace Family миссионерская поездка в Узбекистан хотя и была нелегкой, тем не менее принесла свои плоды. Около 50 детей цыган и узбеков собралось на трехдневный лагерь в Бухаре и 25 детей - на однодневный лагерь в Сырдарье. Работать с ними было чрезвычайно трудно из-за их совершенной безграмотности и не обученности дисциплине. Но Слово Божье и для этих детей не было бесполезным. Оно действовало, и это было очевидно. [Подробнее...](#)



Что делать, если ответственный служитель церкви впал в грех, но потом покаялся? Можно ли и следует ли восстанавливать его в служении? Об этом рассуждает и дает советы в своей статье известный пастор с большим опытом служения, Доктор Богословия Д. МакАртур. [Читайте статью по этой ссылке.](#)

НОВОСТИ СО ВСЕГО МИРА

БАНК, ОРИЕНТИРОВАННЫЙ НА ВЕРУЮЩИХ

После того, как Ник Вуйчич, евангелист и известный спикер, родившийся без рук и ног, активно стал повсюду выступать против аборт, он подвергся настоящему преследованию. Более того: «Меня выгнали из банка без предупреждения. Они заморозили мои кредитные карты, заморозили мои дебетовые карты», — [сказал он](#). «Они дали мне письмо, в котором говорилось, что они проверили меня как клиента и не хотят иметь со мной ничего общего». И это было не единственное, что предпринято против него и других христиан, выступающих против убийства невинных младенцев. Все это побудило Ника собрать группу единомышленников и создать банк, который будет ориентирован на верующих и действовать по христианским принципам. Открытие банка [ProLifeBank](#) предполагается [в ноябре этого года](#).

Обзорную статью о банке [на русском языке можно прочесть здесь](#).



МЕРОПРИЯТИЯ

МОЛОДЕЖНЫЙ ЛАГЕРЬ “UNITED”

Ежегодный лагерь “United” будет проходить с 30 августа (10 а.м.) по 2 сентября (12 р.м.) Основной спикер: Manny Pereira.

Место проведения: Tannery Gulch Road Trinity Center, CA 96091. Питание и/или проживание не предоставляются.

Регистрация [через вебсайт “United”](#) и свою домашнюю церковь.

КОНФЕРЕНЦИЯ ДЛЯ УЧИТЕЛЕЙ ВОСКРЕСНЫХ ШКОЛ

Отдел служения воскресных школ Объединения приглашает сотрудников воскресных школ всех церквей на конференцию, которая будет проходить 14 сентября в церкви «Живые камни» по адресу: 10560 Coloma Road, Rancho Cordova, CA 95670.

В программе конференции – два семинара:

1. Цифровая социализация и роль гаджетов в развитии детей и подростков.
2. Эмоциональное и духовное выгорание детского служителя.

Спикер: Ирина Цвеликова.

Начало конференции в 9:30 утра.

Стоимость регистрации – 10.00 долларов. [Регистрация – на вебсайте
Объединения.](#)

С вопросами обращаться к Жанне Яновской: (916) 798-
5838, zhanna22@yahoo.com.



**SUNDAY SCHOOL TEACHER
CONFERENCE**

“Цифровая социализация и роль
гаджетов в развитии детей и
подростков”

“Эмоциональное и духовное выгорание
детского служителя”

Спикер: Ирина Цвеликова

“Digital socialization and the role of gadgets in the development of
children and adolescents”

“Emotional and spiritual burnout of a children's minister”

Speaker: Irina Tsvelikova

9:30 a.m.

September 14th, 2024

Register
here:

“Living Stones” Church
10560 Coloma Road
Rancho Cordova,
CA 95670



*RSVP to Zhanna Yanovskiy, by September 9th
zhanna22@yahoo.com or call 916-798-5838*

С 20 по 22 сентября на озере Тахо пройдет ежегодный женский ретрит «Салон нетленной красоты». Тема этого года: «Господь – Пастырь мой, я ни в чем не буду нуждаться».

Место проведения ретрита: Zephyr Point, Lake Tahoe, NV

Адрес: 660 US-50, Zephyr Cove, NV 89448.

[Более подробная информация и регистрация доступны на этой странице – кликните эту ссылку.](#)



BRYTE CHRISTIAN ACADEMY

Христианская общеобразовательная школа Bryte Christian Academy, продолжает регистрацию студентов на 2024-2025 учебный год. Подробную информацию о школе вы можете найти на сайте www.bryteca.org.

Зарегистрироваться можно по

ссылке: <https://app.smartsheet.com/.../3e4b5026647541bc8f700d5af9...>

Более подробную информацию о школе можно найти в следующих брошюрах: [на русском языке](#) | [на английском языке](#).



BRYTE
CHRISTIAN ACADEMY



GIVE
your child
a
CHRISTIAN
education

Now Enrolling www.bryteca.org

Предыдущие выпуски новостных писем можно найти на вебсайте

Объединения:

[за год](#) | [за все годы](#).

Если у вас есть новости, которыми вы хотели бы поделиться со всеми, присылайте их на адрес pcsbaca@gmail.com.

ВНИМАНИЮ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ ПОЧТЫ GMAIL

Если вы не находите посланного вам письма в папке **Inbox** (Входящие), проверьте папку **All Mail** (Вся почта) - многие письма оказываются там, а не в **Inbox** (Входящие). Это проблема Gmail и многие теряют письма из-за нее.

* * *

Над новостным выпуском работали:

И.В.Милеев - главный редактор

О.Аветисова - составитель и редактор

А.Заболотный - переводчик

С.Мизера - редактор английского перевода

С.Романова - корректор английского перевода

С.Тимофеева - редактор русской версии письма

С.Иотко - корреспондент



Copyright © 2024 Pacific Coast Slavic Baptist Association, All rights reserved.